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ANGLICKY JAZYK — KRITERIA HODNOCENIi USTNi CASTI MATURITNi ZKOUSKY

Zadani/Obsah a projev/Fonologicka kompetence

Lexikalni kompetence

Gramaticka kompetence a
prostiedky textové navaznosti (PTN) 1

= Sdéleni odpovida zadani, je Ucelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné. 2
= Sdéleni je souvislé s linedrnim sledem myslenek.

= Komunikativni strategie jsou pouzivany vhodné.

= Pomoc/asistence zkousejiciho neni nutna.

= Projev je plynuly, vyslovnost je spravna.

= (Specificka) 3 slovni zasoba je Siroka.
= (Specificka) 3 slovni zasoba je pouZita spravné 4
a chyby nebrani porozuméni.

= Rozsah mluvnickych prostfedkd véetné PTN je
Siroky.

= Mluvnické prostfedky véetné PTN jsou pouZzity
spravné > a chyby nebrani porozuméni.

= Sdéleni vétsinou odpovida zadani, je vétsinou ucelné, jasné a v odpovidajici mite
podrobné. 2

= Sdéleni je vétsinou souvislé s linearnim sledem myslenek.

= Komunikativni strategie jsou vétSinou pouzivany vhodné.

= Pomoc/asistence zkousejiciho je ojedinéle nutna.

= Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce vétSinou nemusi vynakladat sili jej sledovat
¢i mu porozumét. Vyslovnost je vétsinou spravna.

= (Specificka) 3 slovni zasoba je vétsinou Siroka.
= (Specificka) 3 slovni zasoba je vétsinou pouZita
spravné a/nebo chyby ojedinéle brani porozuméni.

= Rozsah mluvnickych prostfedkd véetné PTN je
vétsinou Siroky.

= Mluvnické prostredky véetné PTN jsou vétSinou
pouZity spravné a/nebo chyby ojedinéle brani
porozuméni.

= Sdéleni ve vétsi mife neodpovidd zadani, neni ve vétsi mife Gcelné, jasné a
v odpovidajici mife podrobné. 2

= Sdéleni neni ve vétsi mite souvislé s linearnim sledem myslenek.

= Komunikativni strategie nejsou ve vétsi mife pouzivany vhodné.

= Pomoc/asistence zkousejiciho je ve vétsi mife nutna.

= Projev je natolik nesouvisly, Ze pfijemce musi ve vétsi mife vynakladat Usili jej
sledovat ¢i mu porozumét. Vyslovnost je ve vétsi mife nespravna.

= (Specificka) 3 slovni zasoba je ve vétsi mife omezena.

= (Specificka) 3 slovni zasoba neni ve vétsi mife pouZita
spravné a/nebo chyby ve vétsi mife brani
porozuméni.

= Rozsah mluvnickych prostfedkd véetné PTN je
ve vétsi mife omezeny.

= Mluvnické prostfedky véetné PTN nejsou ve vétsi
mife pouZity spravné a/nebo chyby ve vétsi mire
brani porozuméni.

= Sdéleni ani za neustdlé pomoci/asistence zkousejiciho nesplriuje pozadavky
zadani. 2

= Projev je natolik nesouvisly, Ze jej pfijemce nemUze sledovat ¢i mu porozumét.
Vyslovnost brani porozuméni sdéleni.

= (Specifickd) 3 slovni zdsoba je v nedostate¢ném
rozsahu/neni pouzita spravné/chyby brani
porozuméni sdéleni.

= Mluvnické prostfedky véetné PTN jsou
v nedostateéném rozsahu/nejsou pouzity
spravné/chyby brani porozuméni sdéleni / nejsou
na pozadované Urovni obtiZnosti.

Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.

1 Posuzovani rozsahu, spravnosti a vhodnosti PTN je zavislé na zadani a typu projevu.

2 Deskriptor zahrnuje i pozadavky na spravnost a rozsah specifickych/odbornych znalosti ovéfovanych ve 3. ¢asti Ustni zkousky.

3 Specificka/Odborna slovni zasoba je posuzovana pouze ve 3. ¢asti Ustni zkousky.
4 73k se mGze na dané Urovni obtiZnosti dopustit ojedinélych (lokalnich) chyb.
5 Zak se mize na dané Urovni obtiznosti dopustit ojedinélych (lokalnich) chyb.

Komise ¢eského jazyka a literatury, cizich jazykd, spoleéenskych véd a télesné vychovy projednala dne 21. 9. 2022.

Predsedkyné komise: PaedDr. Jarmila Janouskova




